
Радмило Јанковић: Ковид 19 је озбиљна болест, неки други могу да причају будалаштине; Млади су најосетљивији, форма је блага, али изгубили смо доста младих и сви су били невакцинисани
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"Људи не могу да знају где је опасност, могу се заразити било где. Ковид 19 је озбиљна
болест, неки други могу да причају будалаштине. А последице онога што радимо могу да
буду проблематичне", рекао је заменик директора Клиничког центра Ниш Радмило
Јанковић.

  

  

Он је објаснио да се вирус понашао непредвидиво и умео да изненади епидемиологе и
вирусологе.

  

„Тешко је претпоставити реалан број заражених у септембру и октобру, тако нас је јако
ударио талас. Чини ми се да смо имали највише тестираних грађана, а имали смо 30-35
одсто новозаражених, реално их је било више, да смо могли да тестирамо 50.000, бројке
би ишле до 20 хиљада. Ми до сада имамо милион и 700 хиљада откривених случајева,
али мислим да се половина грађана заразила. Тај биолошки максимум делта сој
вероватно је досегао, али не би требало да се понашамо неадекватно, јер бисмо
дозволили да имамо репризу овог таласа. Људи да буду концентрисани“, поручује
Јанковић.
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На питање зашто не опада број преминулих, Јанковић је рекао да умиру љуид који су
данима и недељама на интензивној нези и механичкој вентилацији и поручује да се тај
број неће повећавати, већ да ће опадати.

  

„Разлог који је допринео томе је наша акција око треће бустер дозе, ту смо били
паметнији од остатка света, кренула је раније. Нисмо имали довољан бедем код вакцине
и кренули смо брзо с бустер дозом. Видели смо по структури заражених да нам пуца
имунитет око синофарма, дали смо препоруке да је безбедно мешати вакцине, ја имам
утисак да трећа дозу узимају убедљиво више фајзер и да нас то држи у овој доброј
ситуацији“, додао је.

  

Јанковић је рекап да је у овом таласу међу зараженима било више младих, јер је вирус
тражио  оне где би могао да се размножава, а то су, према његовим речима, били они са
слабијим имунитетом и невакцинисани.

  

„Млади су најосетљивији, често је та форма блага, али изгубили смо доста младих, сви
су били невакцинисани. Деца се враћала кући, заражавала баке и деке. Моја деца су
вакцинисана. То је чак била њихова иницијатива. Схватили су значај свега тога, али су у
огромној мањини у разреду“, наводи.

  

Када су у питању предстојећи празници, Јанковић каже да је највећи проблем и претња
долазак огромног броја суграђана из Аустрије и Немачке и да ће то бити изазов.

  

„Мислим да су и они у тим земљама где раде у делу невакцинисаних. Мера ковид
пропусница након 20 часова није епидемиолошка мера, она за циљ има једну врсту
социјалног притиска на млађе како би их мотивисала да се вакцинишу. Када би била 24
часа, онда би била епидемиолошка и имала мотивациони карактер. Улазимо у миран
пеирод и ако мало попустимо, верујем да ћемо с тужним вестима видети у јануару“,
рекао је Јанковић.
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